

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

2016 года Железнодорожный районный суд г. Красноярска в составе председательствующего судьи [REDACTED] С., при секретаре [REDACTED] В., рассмотрев в предварительном судебном заседании ходатайство истца [REDACTED] о назначении судебной экспертизы по гражданскому делу по исковому заявлению [REDACTED] к Обществу с ограниченной ответственностью [REDACTED] о защите прав потребителей,

У С Т А Н О В И Л:

Истец [REDACTED] В. обратился в суд с иском к ООО « [REDACTED] » о защите прав потребителей, указав на то, что [REDACTED] 2015г. [REDACTED] заправил автомобиль [REDACTED] на заправочной станции ООО « [REDACTED] » дизельное топливо в количестве 70 литров, общая стоимость которого составила 2 240 рублей, оплата подтверждается товарно-кассовым чеком серийный № [REDACTED] от [REDACTED] 2015г. Автомобиль находясь под управлением [REDACTED] В., двигаясь по трассе Лесосибирск – Красноярск, после заправки топливом на 49 км. от г. Лесосибирска остановился и прекратил движение по неизвестным причинам. Неоднократные попытки возобновления работы автомобиля привели к отрицательному результату. Истец вынужден был обратиться к услугам автоэвакуатора. Автоэвакуатор оказал услуги доставки автотранспорта в г. Красноярск стоимостью 22 200 рублей. 1.10.2015 г. ООО « [REDACTED] » в ходе обследования автомобиля и причины поломки установил, что в результате заправки некачественного дизельного топлива произошла поломка автомобиля, выведена из строя топливная система автотранспортного средства, сумма ремонта составляет 868 546 рублей 80 копеек. ООО « [REDACTED] » актом произведен забор из бака автомобиля дизельное топливо на определение жидкости, для экспертизы.

Истец просит взыскать с ООО « [REDACTED] » стоимость некачественного дизельного топлива 2 240 рублей, ущерб, причиненный продажей некачественного топлива в сумме ремонта автомобиля 868 546,80 рублей, стоимость автоэвакуатора 22 200 рублей, компенсацию морального вреда 50 000 рублей.

Истцом [REDACTED] В. заявлено ходатайство о назначении судебной товароведческой и технической экспертизы, в целях определения качества топлива, проданного ответчиком, причины выхода из строя топливной системы автомобиля [REDACTED]. Просит поручить проведение экспертизы следующим экспертным организациям: ООО «Квазар», и ООО « [REDACTED] » экспертами [REDACTED] квалификации при СФУ». На экспертизу представить образец топлива взятый из бака автомобиля [REDACTED] и автомобиль [REDACTED].

ООО « [REDACTED] » в зал судебного заседания своего представителя не направил, о времени и месте слушания дела был извещен надлежащим образом, по месту регистрации юридического лица, причины неявки суду не сообщил.

Третье лицо, не заявляющее самостоятельных требований ООО « [REDACTED] » в судебное заседание представителя не направил.

Суд полагает возможным рассмотреть ходатайство о назначении экспертизы в отсутствие неявившихся участников процесса.

Суд, исследовав материалы дела, предоставленное истцом вещественное доказательство образец топлива, суд находит ходатайство о назначении судебной технической и товароведческой экспертизы подлежащим удовлетворению по следующим основаниям.

В соответствии со ст. 79 ГПК РФ, при возникновении в процессе рассмотрения дела вопросов, требующих специальных знаний в различных областях науки, техники, искусства, ремесла, суд назначает экспертизу.

В материалы дела истцом представлен товарно-кассовый чек серийный № [REDACTED] от [REDACTED] 2015г. ООО « [REDACTED] » от [REDACTED] 2015 года о покупке 70 л ДТ на сумму 2 240 рублей, акт ООО « [REDACTED] » которым произведен забор из бака автомобиля [REDACTED] дизельное топливо на определение жидкости, для экспертизы 1 л. В полиэтиленовой бутылке емкостью 1 л., опечатанной белым скотчем, заверена печатью ООО « [REDACTED] ».

В силу статьи 80 ГПК РФ, в определении о назначении экспертизы вопросы, поставленные перед экспертом, формулирует суд, при этом учитывая вопросы, поставленные сторонами.

В соответствии с абз. 2 п. 2 ст. 79 ГПК РФ стороны, другие лица, участвующие в деле, имеют право просить суд назначить проведение экспертизы в конкретном судебном экспертном учреждении или поручить ее конкретному эксперту.

Принимая во внимание то, что ходатайство о проведении экспертизы заявлено истцом, суд в соответствии с ч.1 ст.96 ГПК РФ полагает необходимым возложить обязанность по оплате экспертизы на [REDACTED] В.

На основании ст. 216 ГПК РФ суд полагает целесообразным приостановить производство по делу до окончания экспертизы, в период проведения экспертизы не требуется совершение каких-либо процессуальных действий.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 79 – 81, 216, 224 – 225 ГПК РФ, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Назначить по настоящему делу по исковому заявлению судебную техническую и товароведческую экспертизу.

Проведение экспертизы качества дизельного топлива поручить Обществу с ограниченной ответственностью «Квазар» (660133, г. Красноярск, [REDACTED] на разрешение поставить следующие вопросы:

- определить относится ли жидкость, представленная на исследование, к дизельному топливу (ДТ), ее марка?
- соответствует ли жидкость, представленная на исследование, качеству дизельного топлива (ДТ) общепринятыми нормам, правилам, требованиям, предъявляемым к качеству топлива в Российской Федерации?
- находилась ли жидкость, представленная на исследование, в эксплуатации, имеются ли какие либо посторонние примеси (загрязнения)?

Срок проведения экспертизы определить два месяца.

Разъяснить эксперту права и обязанности, предусмотренные ст. 85 ГПК РФ, предупредить его об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения, предусмотренной ст. 307 УК РФ,

Разрешить руководителю экспертного учреждения в случае необходимости привлекать к участию в экспертном исследовании лиц, не работающих в данном учреждении.

Обязанность по оплате экспертизы возложить на истца [REDACTED] г. Красноярск, ул. [REDACTED]

В распоряжение экспертов представить:

настоящее определение суда от [REDACTED] 2016 года;
копию товарно-кассового чека серийный № [REDACTED] от [REDACTED] 2015г. ООО « [REDACTED] » от [REDACTED] 2015 года о покупке 70 л ДТ на сумму 2 240 рублей,
акт ООО « [REDACTED] » которым произведен забор из бака автомобиля [REDACTED] дизельное топливо на определение жидкости, для экспертизы 1 л.

жидкость в полиэтиленовой бутылке емкостью 1 л., опечатанной белым скотчем, заверена печатью ООО « [REDACTED] ».

По поручению суда обязать истца [REDACTED] обеспечить доставку эксперту настоящего определения, копию чека, акта и материал для исследования.

Проведение экспертизы причины выхода из строя автомобиля [REDACTED] и оценки его технического состояния поручить Обществу с ограниченной ответственностью « [REDACTED] » (660074, г. Красноярск, ул. [REDACTED], на разрешение поставить следующие вопросы:

- Определить техническое состояние автомобиля [REDACTED]?
- Определить причину выхода из строя топливной системы автомобиля [REDACTED]?
- Какое топливо используется при эксплуатации автомобиля [REDACTED]?

Срок проведения экспертизы определить два месяца.

Разъяснить эксперту права и обязанности, предусмотренные ст. 85 ГПК РФ, предупредить его об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения, предусмотренной ст. 307 УК РФ.

Разрешить руководителю экспертного учреждения в случае необходимости привлекать к участию в экспертном исследовании лиц, не работающих в данном учреждении.

Обязанность по оплате экспертизы возложить на истца [REDACTED], г. Красноярск, ул. [REDACTED]

В распоряжение экспертов представить:

настоящее определение суда от [REDACTED] 2016 года;

заказ наряд ООО « [REDACTED] » которым произведен осмотр автомобиля [REDACTED] автомобиль [REDACTED].

По поручению суда обязать истца [REDACTED] обеспечить доставку эксперту настоящего определения, копию договора заказ – наряда № [REDACTED] от [REDACTED] 2015 г. и автомобиль.

О времени и месте проведения осмотра известить:

ООО « [REDACTED] » [REDACTED] Красноярск, ул. [REDACTED]

ООО « [REDACTED] » г. Красноярск, [REDACTED]

Разъяснить сторонам требование ч. 3 ст. 79 ГПК РФ, согласно которому при уклонении стороны от участия в экспертизе, непредставлении экспертам необходимых материалов и документов для исследования, отказ от предварительной оплаты и в иных случаях, если по обстоятельствам дела и без участия этой стороны экспертизу провести невозможно, суд в зависимости от того, какая сторона уклоняется от экспертизы, а также, какое для нее она имеет значение, вправе признать факт, для выяснения которого экспертиза была назначена, установленным или опровергнутым.

Экспертам суд разъясняет, что не вправе отказаться от проведения порученной экспертизы в установленный судом срок по мотивам отказа стороны от оплаты экспертизы. В случае отказа стороны от оплаты, эксперт или учреждение обязаны провести назначенную экспертизу и вместе с заявлением о возмещении понесенных расходов направить заключение эксперта в суд с документами, подтверждающими расходы на проведение экспертизы, для решения судом вопроса о возмещении этих расходов соответствующей стороной с учетом положений ч.1 ст.96, ст.98 ГПК РФ.

Статья 85 ГПК РФ указывает, что эксперт не вправе самостоятельно собирать материалы для проведения экспертизы. Эксперт, поскольку это необходимо для дачи заключения, имеет право знакомиться с материалами дела, относящимися к предмету экспертизы; просить суд о предоставлении ему дополнительных материалов и документов для исследования.

В случае невыполнения требования суда, назначившего экспертизу, о направлении заключения эксперта в суд в срок, установленный в настоящем определении, при отсутствии мотивированного

сообщения эксперта или судебно-экспертного учреждения о невозможности своевременного проведения экспертизы судом на руководителя судебно-экспертного учреждения или виновного в указанных нарушениях эксперта налагается штраф в размере до пяти тысяч рублей.

Производство по гражданскому делу приостановить до производства экспертизы и поступления ее результатов.

Определение может быть обжаловано в части приостановления производства по делу и распределения судебных расходов в Красноярский краевой суд в течение пятнадцати дней через Железнодорожный районный суд г. Красноярска.

Судья
Копия верна
Судья

